

西华小记者争当“环保小卫士”

□记者 张志新 文/图

本报讯 9月21日,300多名西华县小记者变身“环保小卫士”,走进西华县女娲公园,小记者一路捡拾垃圾(如图),为建设美丽家园贡献力量。

活动开始前,小记者个个摩拳擦掌,准备“大干”一场。活动中,小记者瞪着眼睛,搜寻着可以捡拾的烟头、纸巾、果皮、塑料袋等各种垃圾,不顾劳累,乐享其中。

为了增强小记者对祖国的热爱之情,鼓励小记者多参加课外实践活动,在国庆节来临之际,每位参加活动的小记者都领到了一面小国旗。

“今天参加小记者活动,让我学到很多东西,更加体会到环卫工人的不易,也知道了如何爱护身边的环境。这次活动,我能够为美化家乡出一份力量,我觉得很自豪。”小记者王宇豪说。



“这样的活动太好了,既让孩子们体会到保护环境的重要性,也让孩子们在劳动中感受到了快乐。”不少小记者家长这样说到。

周口经济开发区许寨小学增设教育戏剧社团课程

□通讯员 韩焱 文/图

本报讯 近日,为了开发学生的潜能,增强学生的团队意识,周口经济开发区许寨小学在绘本剧的基础上,增设教育戏剧社团课程,成立了“七色花儿童戏剧”社团,受到学生的喜爱。

教育戏剧社团不仅融合了语文、数学、音乐、美术等学科知识,还运用阅读、创编、游戏和扮演等策略,为学生提供多维度对话的舞台,在启发学生想象力的同时还增加了社会体验。“七色花儿童戏剧”社团的成立,让学生用玩的方式,锻炼模仿能力、语言表达能力及形体的协调性,提升学生的综合素养。



周口纺织路小学召开一年级新生家长会

□通讯员 吴艳侠 文/图

本报讯 为进一步帮助学生适应学校生活,帮助家长掌握辅导学生的正确方法,有效地与学校、老师合作,使学生养成良好的行为习惯,达到家校携手共育的目的,周口纺织路小学于9月19日下午召开了一年级新生家长会(如图)。

学校家长理事会会长刘莹莹发言,她代表家长理事会表达了对学校的感激之情,也愿意全力配合学校以实际行动共同做好家校共育的工作。

此次家长会既是一年级新生的第一次家长会,更是一次学校与家庭教育的交流会。家长们纷纷表示,通过这次会议既了解了学校又认识了老师,更重要的是了解正确教育孩子的方法,收获满满,受益匪浅。



淮阳县举行小记者趣味大冲关活动

□记者 任富强

本报讯 9月20日下午,在淮阳县实验小学校园内,数十名周口报业淮阳小记者玩嗨了,在欢快的氛围下,共同参加了“庆新中国成立70周年,小记者趣味大冲关”活动。

活动开始后,小记者被分为五组,以分组竞赛的形式开始,各小组以全部闯完“一圈到底”“不倒森林”“腾空合照”“网红路”“激情节拍”“驿

站传书”六个关卡为取得胜利。

考验团队默契感的“腾空合照”,培养表达能力、模仿能力的“驿站传书”,锻炼身体协调性的“一圈到底”……趣味大冲关活动很快过去了,最终取胜的小组成员都获得了精美的礼品。

经常参加小记者活动的王艺瑾说:“在国庆节来临之际,用这种方式庆祝祖国母亲的生日,我感觉很有意义,在这次活动中我收获很多知识。”

维护交通安全 家长志愿者在行动



连日来,周口经济开发区实验学校门口,每当上下学高峰时间段,就能看到穿红色志愿者服的家长们,他们一边指挥接送车辆有序摆放,一边护送孩子们安全进出校园,为学生安全提供一道安全屏障。

通讯员 孙启荣 摄

周口六一路小学 新编课程教材出版

□通讯员 高羚

本报讯《让童心飞扬——小学生写作全能训练》三年级习作校本课程教材在周口六一路小学教师王艳和学校部分语文老师共同的努力下,经过两年多的实践、策划、编写、校稿、申报,终于经中原出版传媒集团审核出版啦!

《让童心飞扬——小学生写作全能训练》习作教学是一单元一主题,每个主题引导学生在原有知识的基础上突破和掌握一种新的习作方法。本书立足学生本体,将平时常见的习作问题贯穿融汇其中,经过思维调整来引导孩子们发现、掌握习作的技巧,从根本上解决学生作文难的问题。

本书设计具有趣味性、连贯性、实用性和个性化,契合新课标理念,使学生更快地掌握写作方法。该校将通过《让童心飞扬——小学生写作全能训练》校本课程的开展和实施,使学生更快地掌握写作方法和技巧,使学生写作水平有更快提高。

